



2018 год в России - год театра. Целью проведения тематического года является приобщение подрастающего поколения к театральному искусству. В нашей стране более 600 театров. Это драматические, музыкальные, театры оперы и балета, детские театры.

Большой театр в Москве почти ежедневно посещает около 2000 зрителей. На такие известные постановки как балет «Лебединое

озеро», «Щелкунчик», «Евгений Онегин» билеты раскупаются за полгода вперед. Тысячи туристов из разных стран стремятся попасть на постановки известных театров Москвы.

В нашем городе находится самый первый русский драматический театр. Театру имени Федора Волкова 268 лет. На его сцене можно увидеть русскую и зарубежную классику, а также современные пьесы.

А еще в нашем городе есть театр Юного зрителя, кукольный, камерный, учебный театр при театральном институте.

Все они радуют ярославцев и гостей города интересными спектаклями.

И не зря президент России Владимир Владимирович Путин подписал указ «О проведении в Российской Федерации Года театра».

А в нашей школе уже есть театральный кружок «Сказка». руководит им замечательная актриса, профессиональный педагог Николаева Юлия Анатольевна.

Наш кружок - это сообщество театралов, занимающихся развитием правильной речи, осанки. Нас учат не бояться сцены, показывать свои таланты.

Мы начинаем наши занятия с приветствия, говорим друг другу комплименты, играем в игры: «Морозко и зайцы», на осознание и на ассоциации. Поем и танцуем, выступаем, даем концерты. И не нужно ничего бояться, а надо просто верить в себя и все получится!

*Попова Александра, 5В*



*на занятии театрального кружка (слева направо): Ткаченко Лиза, Дыбулин Дима, Смагина Соня, Николаев Иван*